ULANGAN BAB 1

Pilinlah salah satu jawaban a, b, ¢, atau d yang sesuai dengan bunyi pernyataan dari

tiap-tiap nomor berikut

1. Pernyataan yang salah mengenai a®adalah ....

a. Bilangan pokok =a c. Dapatditulisa xaxaxaxa

b. Pangkatnya=>5 d. Eksponennya adalah a
2. Bentuk sederhana dari 4a® x 16a adalah ...

a. 8a? b. 64q° c. 4a° d. 16a°

538913

3. Bentuk% jika disederhanakan menjadi....

a. (-2)73 b. (-2)° c. (=2)? . (=2)12

]

4, Hasil dari (85) adalah ...,

a. 32 b. 25 c. 10 -20
5. Hasil dari (473 x 2*)72 adalah ...

a. -16 b. -8 c. — .16

16

6. Hasil dari 2° = 42 = 22 adalah ....

a. b. 2 c. 4 .8
7. Bentuk sederhana dari V80 adalah ...

a. 45 b. 8V5 c. 8Y10 . /10
8. Hasil dari V8 x V6 adalah ...

a. 3V2 b. 4V2 c. 3V3 .43
9. Hasil dari V12 x V6 adalah ....

a. 42 b. 4V3 c. 6v2 . 63
10. Bentuk sederhana dari v27 + V48 — v12 + 2v3 adalah ....

a. 1143 b. 7V3 c. 510 . 10v5
11. Hasil dari V32 — V2 4+ V128 adalah ...

a. 13v2 b. 11VZ c. N2 . 6v2
12. Hasil dari ¥150 < 3 adalah ....

a. 10V5 b. 510 c. 52 . 2V5
13. Hasil dari V24 = /3 adalah ....

a. 2vV2 b. 3v2 c. 12 . 2V6



14. Hasil dari V48 =+ 6 adalah ....

a. 2v2 b. 3v2 c. Vaz
15. Hasil dari 277 adalah ...
a 3 b. 6 c. 9
16. Hasil dari 64% adalah ...
a. 10 b. 16 c. 32
17.Hasildari 372 + 273 adalah ...
a 2 b E C i
72 ‘72 t 72
18. Hasil dari 27! + 37! adalah ...
3 b2 3
2. 6 ‘3 e 2
RN () I
19. Nilai dari -1y2) adalah ....
B Xty 2 b.x~%y> X 4yR
3.,6 7
20. Nilai dari == + -2 adalah ....
xty xy
x.‘y xSy—Z-l- _
d, m i xzay'3 C X ?}’4
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